

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

帕萨特“发飙”，三轮车主被撞身亡

事发南辛庄西路，另一伤者已送医院救治

本报96706热线消息(记者 王兴飞 实习生 张瑞) 3月26日下午,济南市市中区南辛庄西路一辆黑色帕萨特轿车与一辆电动三轮车发生事故,当场造成一名女子身亡。目击者称另有一名年纪稍大的女子在事故中受伤,并被救护车紧急送往医院救治。

26日下午5点多,在位于南辛庄西路济南大学工程训练中心门口的事发现场,一辆黑色帕萨特轿车车头部位已严重变形,保险杠斜搭到地面上。车辆左前方,一辆电动三轮车侧翻在地,放在车厢里的一箱馒头散落在地。轿车右前方不足两米处,一名年约五旬的女子双脚穿着黑色布鞋侧躺在地面上,凌乱的头发下面血迹斑斑。肇事轿车右前轮下藏着一只暗红色女式布鞋显示,事故中还有另一名伤者。

现场目击者王先生称,事故

约发生在当天下午4点50分前后。“驾驶轿车的是一名看起来有些年纪的男子,车当时开得挺快,时速看起来不低于60公里。”王先生称,事故发生后,路口执勤的市中交警大队民警就赶到现场,随后这名驾驶员被带离。“可能是带回去抽血检查是不是酒驾。”王先生称。

另有现场市民提到,事发后,120已经拉走了另一名伤者。“也是个女的,年龄稍大些,应该是肋骨断了,伤得挺重。”该市民称。而对于伤者身份,围观市民大都不清楚。“都说是去接孩子放学的,如果是这样,孩子知道了肯定受不了。”目击者王先生说。

稍后,另一辆救护车来到现场,经过医务人员现场检查,这名倒在轿车右前轮前方的女子已经没有了生命体征。目前,该起交通事故警方仍在调查中。



医护人员在现场救治。(视频截图由王奎杰提供)

气罐暂存楼下 居民看着害怕

当事人承诺不再存放

本报3月26日讯(见习记者 刘飞跃) “平时有一辆车在楼下装卸氧气罐和乙炔罐,而且车库里也存放着一些,周围居民都担心爆炸,整天提心吊胆。”市中区玉龙小区二区居民孙兰(化名)反映。26日,当事人支先生称,车库里确实存放了几个氧气罐和乙炔罐,考虑到居民有意见,他决定不在小区装卸以及存放这些气体罐。

孙兰介绍,年前她向有关部门反映过此事,而且当事人也承诺不在小区内装卸以及存放氧气罐和乙炔罐,但是这段时间他们又开始在车库里存放这些气体罐了。

3月26日中午,记者找到了玉龙小区二区,并且发现了一辆停在车库旁的小卡车。记者看到,小卡车斗里放置着将近20罐长约2米的氧气罐,在氧气罐的边上则竖着七八个乙炔罐。

玉龙小区物业管理办公室负责人张书民称,他们已经知道居民反映的情况,而且也进行过积极协调和劝阻,现在该户主主要往附近的工地运送气体罐,可能有时候他会把车停在楼下。

随后,在记者的要求下,张书民找到了当事人支先生。支先生称,考虑到社区居民有意见,他承诺将不在居民区装卸以及存放气体罐。

为躲酒驾检测 谎称“胃穿孔” 跑进厕所称病拖延 最终测出醉酒驾驶

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 一会儿说没喝酒,一会儿又说自己胃穿孔,后来又躲进厕所不出来。一名酒司机被民警查住后,想尽了办法拖延呼气检测。最终该驾驶员完成呼气检测,测试值高达128mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

24日中午12点30分,历城交警大队大桥中队民警在黄河大桥南头查住了一名涉嫌酒后

驾驶二轮摩托的中年男子。

执勤民警拿出了酒精呼气测试仪,但中年男子不肯配合民警做呼气检测,一再说自己没有喝酒。民警将其带回中队进一步处理。

在中队,中年男子自称姓胥,济阳人,今年50岁,但证件都在家里。当民警再次要求胥某配合做呼气检测时,胥某说自己有胃穿孔,胃疼得厉害,一会儿又要上厕所。一进厕所,就躲在里面不

再出来。

民警劝他配合工作做呼气检测。这次,胥某答应配合,可每次喊着测试仪气管,吹气不到3秒就停,连吹了六七次,也没有完成检测,还不停说着自己肚子疼,“年纪大了,肺活量不行”。

最后,胥某似乎下了一个决心,对民警说:“我使劲吹上7秒行吗?”果然,这一次测试成功,测试值高达128mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

缺牙不能等,种牙享特惠活动已近尾声

无痛云种植引领新体验,种植、修复全程专家跟踪,咨询电话5885 9999

钜惠活动, 带动种牙热

近期,位于明湖西路的贝斯特口腔医院出示了一份最新的数据统计,数据显示,我市八成缺牙者不去就医。“牙齿早晚都会掉,缺一两颗很正常,没必要浪费时间花钱来修复吧。”这是众多缺牙拖延症人群的心声。缺牙后他们本想拖一天是一天,能凑合就凑合,谁知道最后,半口、全口牙掉光,面部变形衰老。一日三餐都成了最头疼的大问题,甚至健康状况也一天不如一天。

老掉牙命运悲惨,研究表明,缺牙的人比没有缺牙的人得肠胃病得几率高65%,得心脑血管病、关节疾病的几率高43%,得早老性痴呆的几率高20%;牙齿掉光的老人,死亡率远远高于拥有20颗牙齿的老人。

为了促进广大缺牙者积极修复缺失牙,济南贝斯特口腔医院在本月特别推出的种植牙优惠活动一经推出便受到广大缺牙者的喜爱,现在活动已近尾声,但报名预约的顾客却有增不减,大家都在争取这最后的优惠名额,好让自己的缺失牙早日“重生”。

缺牙10年,食物用榨汁机打碎了吃

王大爷今年刚70岁,是一位大学教授,10年前,他的牙齿就已经嚼不动任何食物,不管是青菜还是鱼肉,他都得先用榨汁机把煮熟的食物打碎,然后“喝”下去。上周,王大爷过70寿,全家人为老寿星庆祝。在儿孙们唱完《生日快乐》歌后,外孙女说:“外公,快许个愿望吹蜡烛吧。”王大爷深吸一口气,对准蜡烛使劲一吹,蜡烛没吹灭,口水却喷了出来。王大爷很尴尬:“哎呀,牙没了就是不行。”面对孝顺的儿女为她准备的一桌寿宴只能望洋兴叹,感慨夕阳无限好,只是



姜院长为王教授精心种植



签约种牙, 终身质保

近黄昏。

王大爷的子女一个西安,一个在徐州,王大爷曾到这两地的大医院求医,专家都说,王大爷可以承受种植牙手术,但需要五六次的复诊,整个过程由半年之久。王大爷考虑到路途遥远,来回不便,最终还是放弃,与种植牙擦肩而过,依旧过着“粥”僧生活。

微创无痛云种植, 省钱更省心

女儿告诉他:在美国、欧洲等发达国家才有的电脑速导云种植牙技术,如今济南也有了!济南贝斯特口腔医院作为一家省二级口腔专科医院,不仅聘有外国权威种植牙专家顾问团,还特聘拥有20余年种植经验的姜奉孝博士任院长,所有的技术都是直接过国际对接,每位顾客都可以体验最先进的牙齿修复术。

电话预约后,王大爷在贝斯特口腔医院登记挂号,口腔检查、拍片、方案设计……医护人员全程陪伴,让王大爷倍感温馨。经过详细检查,姜奉孝院长给她设计了四颗重建技术种植方案,只需在王大爷上、下颌牙槽骨上各种4颗牙根当做“桥桩”,其中远种植体呈45°倾斜,加

大与牙槽骨接触面积,避开了上颌窦和下颌槽神经等重要解剖结构,再在“桥桩”上安装“拱形连桥”牙冠,种植牙受力均匀分布到整体,是建筑学上最稳固的形状,这样种出来的牙最坚固耐用。

王大爷说“这样算下来,我在优惠的基础上又省下一大笔钱,还能体验最先进的无痛云种植技术,我真是太幸运了,还好我的女儿帮我抓住了这次优惠的最后几天机会,等我的牙齿种好了,我就可以想吃啥就吃啥啦,哈哈!”

种新牙·享健康

2015·Best口碑质量年
报名热线: 5885 9999

贝斯特口腔医院特别推出了“钜惠种新牙·轻松享健康”的优惠即将收官。望缺牙顾客在活动期间抓紧报名,抢种植牙优惠名额,拨打预约热线:5885 9999或登录官方网站www.5885 9999.com预约还可享受院长免费亲诊,医院地址:天桥区明湖西路1771幢(原市卫生局,火车站站东800米)。机会难得,欲报从速!
(文/海墨)

本期亲诊专家

-  **姜奉孝 博士**
贝斯特口腔医院 韩方院长
-  **刘庆武 院长**
贝斯特口腔医院 院长
原三甲口腔医院院长
美容牙科资深专家
-  **吴钦贞 教授**
原济南市中心医院
口腔科教研室主任
贝斯特颌面外科专家

2015·Best口碑质量年

38周年 约惠女人节

钜惠种新牙 轻松享健康

活动优惠 Preferential

- 种植牙全数, 诺贝尔种植体, 每颗1000抵3000
- 全瓷牙全数, 每颗100抵500
- 牙齿矫正全数, 1000抵3000
- 隐形矫正全数, 1000抵5000

官方微信 jnbstkg 扫一扫 获取更多口腔知识

活动时间: 即日起-3月31日